一晚上就等赵本山 -晚上只为等王

她已确定亮相湖南卫视跨年晚会

### 王菲"聚人气"

#### 暂定演唱两首歌 《我愿意》呼声最高

众多晚会都欲邀王菲,但最终都只是一场看似热闹的泡 影。12月28日,记者从湖南卫视方面获悉,传闻已久的王菲将加 盟跨年已成事实,而整台晚会为了迎接王菲绞尽脑汁寻求最佳 出场方式。

从李湘最初在微博中透露王菲有望加盟湖南卫视跨年晚会 后,知情人士透露,为了邀请天后,台里高层半年来与其经纪人 陈家瑛数度碰面协商。湖南卫视新闻发言人李浩在微博中也感 慨,这是迄今最有诚意邀请的艺人。

昨日凌晨,湖南卫视跨年晚会总导演洪涛在微博中首次肯 定王菲确定将加盟,并透露为了此次演出绞尽脑汁寻求最好出 场方式。每逢跨年必成各大卫视的收视战场,湖南卫视邀请到 王菲助阵也是对阵江苏卫视此次奉上的艾薇儿等国际明星。 洪涛微博中不经意透露,王菲目前还未确定最终曲目,一句"不 能贪多"也似乎暗示此次的王菲演出时间不会太长。对此,有 知情人士也向记者透露,目前暂定为两首歌,而经典曲目《我愿 意》呼声颇高。

此次邀请到王菲在时隔12年后再次亮相湖南卫视,跨年晚 会团队格外重视,目前有关其出场的方式多达10种,但仍等待筛 选。对于王菲的出场费,湖南卫视方面则并未给出回答,只表示 与陈家瑛的接触中都只是围绕演出的内容。



### 笑《菊花台》隐喻拉肚子 获粉丝盛赞:太有才

平常惜字如金的王菲,私底下其实是很幽 默的,因为她常常在微博上搞笑发言,比如,27 日她就在微博上说歌手周杰伦有一首歌叫做 《菊花台》,其实这首歌在隐喻拉肚子,让粉丝 看了直说比喻很妙。《菊花台》的歌词原为:菊 花台,满地伤,你的笑容已泛黄。被王菲在网 络上用文字调侃着哼了一段,说是"菊花台满地伤,笑容已泛黄,一生在纸上",问大家"还敢

说菊花台没有马桶的意思吗?"网友听了直说 比喻很妙,真的有点儿感觉,甚至说上厕所听 搞不好会更畅诵。

虽然不少粉丝表示不会想到拉肚子上去, 王菲最后也表示她只是偶尔无聊一下,粉丝看 看就好,但这番话听在作词人方文山耳朵里, 就不知作何感想。对此,周杰伦所属杰威尔表 示:"不回应。"

## 王華"很有财

#### 巡演收入超 LadyGaga 经纪人:庆幸华人乐坛有她

福布斯网站近日公布2011年度最高收入 女歌手排行榜,"百变天后"Lady Gaga位居榜 首,收入高达9000万美元,其中演唱会票务收 入达1300万美元。而在结束了圣诞节西安的 演出后,王菲2011巡唱就此落幕,据统计全年 票房超过1亿元,约2000万美元,超过了"雷母" Gaga。值得一提的是,此次王菲2011巡唱内地 演出总共7个城市14场演出,日前,王菲经纪人 陈家瑛接受记者采访谈起今年的几站演出时感 慨:庆幸华人乐坛有王菲。她还表示:"如果有 城市希望阿菲去唱,她可以接受,体力也能应付 的话,就去唱,但如果有一天,她累了,就停。"

陈家瑛说,当6年后再次听到王菲在舞台 上唱歌,仿佛又回到从前的日子,天籁之音依 然存在。"感慨的是,世上到目前为止,在我心 目中也就只有王菲一人是真的歌声那么动人, 想到现在乐坛后继无人,想到很多事。"迄今为 止,陈家瑛只带过3个艺人:陈百强、王菲、陈 奕迅,3个都是顶尖的。下一个天后天王会是 谁? 陈家瑛点石成金的魔法还会再现在哪 里?面对这个问题,即使娱乐圈资深经理人也 只叹"王菲是不可能唱一世的,很希望乐坛可 以早日有一个接班人出来,是否由我来培育,

信草研风湿骨痛贴成方于清乾隆年间,专供云南四川驻防边军除湿痹之用。距今300多年治愈风湿病痛无数。使用第一步祛湿痹解除酸族胀痛僵! 只需两步,治愈风湿骨病。对四肢麻木,筋骨关节疼痛肿大,坐骨神经疼更有奇效,真乃当世奇方。 新州市区经销专框,全博大夏一楼宝芝堂育务/建设路桐柏路大南电器二楼宝芝堂/绿城广场大商业市场一楼宝芝堂/海海路中州大道大南千盛三楼宝芝堂/接城市场一楼宝芝堂/港海路中州大道大南千盛三楼宝芝堂/港海路车省货一楼宝芝堂/港海路市、区建堂/高山路淮河路南100米大南千盛三楼宝芝堂/庞海路本州滑村医院对面恒源药店市区送货,夕下地市等,货到付款中区送货,夕下地市等,货到付款中区运货货,夕下地市等,货到付款中区运货货,夕下地市等,货到付款中区记货,2371—53786398



#### 杨幂刘恺威被曝北京同居

经纪人:关系好没同居

当红偶像杨幂的一举一动备受关注。 26日,自称"中国第一专业狗仔队"的风行 工作室微博爆料称,杨幂与"绯闻对象"刘 恺威已在北京秘密同居,恋情随后就会曝 光,虽然杨幂经纪人随后向本报辟谣,但不 少网友看到此条消息后却表示:"真的在一 起也好,他们看上去挺合适的。"

杨幂经纪人赵小姐接受采访时回应: "说他俩同居,太可笑了,两人现在一个公司,可能平时接触比较多,关系比较好,但 说到同居这么夸张,真的不可能! 他俩现 在一个在横店,一个在上海,怎么同居?" 大部分二人共同的忠实粉丝则认为,如果"威 幂恋"成真,也是个不错的选择。

#### 陈升自曝 曾与齐秦暗巷互殴



资深创作歌手陈升日前上蓝心湄节 目,自爆26年前和齐秦在暗巷互殴的往 事。据报道,齐秦多年前录制《狼》专辑时, 陈升担任该专辑制作,让齐秦觉得自己在 录音室里被欺负了。有天晚上二人去喝 酒,齐秦提议,因为看对方不爽,"我们去后 面打一架好了!"结果他们真的跑到暗巷互 殴,虽然齐秦的眼睛吃了陈升一拳,但因齐 秦手上戴着戒指,陈升不但脸被刮花、牙齿 也断了,事后还被制作人惨K:"齐秦是偶 像歌手,你揍他干吗!"他大叹实力派跟偶 像派真的"不同命"。

郭德纲郑州献艺之日将至 高价位和低价位的门票基本售罄

# 别上当,打折门票不可信

距郭德纲1月7日演出还剩不到10天时 间,门票销售也进入了火热抢票阶段,截至目 前,门票销售已超过3000张,一些高价位和低 价位的门票基本售罄。不过,门票的火爆销售 令众多假票贩子准备借机大赚一笔。郭德纲 郑州演出组委会昨日透露,组委会将在演出开 始前的一个月内,全力严打假票,保证广大钢 丝的权益。 晚报记者 尚新娇

#### 假票现身网络

近日,郭德纲郑州演出组委会接到了不少 顾客的举报,称有人在网络上打折贩卖郭德纲 演出门票。据悉,组委会工作人员随即登录了 该售票网站。工作人员表示,"这个销售网站并 不是组委会官方授权的销售网站。所以这个网 站销售的门票肯定是假票。此外,组委会绝不 可能将演出的门票进行打折销售。"组委会也特 别提醒广大钢丝和网友,一定要通过官方指定 的渠道购买门票。为避免造成不必要的经济损 失,如需购票请拨打郭德纲本次演出总票房电 话:0371-60156015。

#### 已端掉俩制假窝点

据不完全统计,郑州演出市场每年假票涉 及的金额高达数百万之巨。时隔两年,郭德纲 再次来郑州献艺,为避免广大钢丝再遭损失,组 委会将联手公安机关全力打假。据组委会工作 人员介绍,组委会已组织了打假队伍,从开票之 日起就在假票贩子聚集的地方进行巡查,对可 能出现的伪造、变造、倒卖行为给予打击。

同时,组委会也开通了门票防伪鉴定热线: 0371-60150153,同时也在未来路商城路首座 国际演出总票房设立了专门的门票咨询处,为 广大观众朋友提供完善的票务咨询服务。据 悉,目前联合打假小组已经缴获了数百张市面



上流通的郭德纲演出假门票。

#### 郭德纲门票二维码防伪

据介绍,本次郭德纲演出门票有高强度 .维码防伪。每张门票上的防伪二维码都是 不同的,1月7日郭德纲演出现场观众入场时 组委会工作人员将用PDA验票机对每一张门 票进行扫描验证,每张门票将附赠一本郭德 纲演出票册,观众入场时需同时持有门票和 票封方可入场。若持假票将无法进入现场。 郭德纲组委会特别提醒广大观众需在官方制 定渠道购票,组委会特别公布总票房电话: 0371-60156015, 方便观众第一时间咨询购买

对于票房的销售情况,组委会表示这次 并不担心演出现场有空位,因为本次演出的 门票座位总数并不多,加上郭德纲和德云社 的强大号召力,现场更不会出现什么"跳楼" 抛售的情况。